

Gruppsamvete Möte Trygghetsgruppen 12/6-22

- Ansvarsposter

Just nu behövs en vice kassör fram till årsskiftet, senare efter det även en ordinarie kassör. Vi går en runda.

- Gruppsamvetspost (GSR)

Person som tar ansvar över att allt som behövs för att hålla ett möte finns tillgängligt.

- Hur tar vi hand om Nykomlingen

Något vi just nu försöker utforma och komma fram till. förslag som kommer upp:

- lista med telefonnummer tillgängliga för att kunna svara på frågor från Nykomling.
 - kommunicera att det är okej att stanna kvar efter mötet att ställa frågor.
 - se den som kommer in i mötet, säga välkommen och berätta vad vi gör och vad som sker. Viktigt att se alla. Känna sig sedd.
 - på möten med nykomlingar, ta upp steg 1, att alla kort delar med sig varför en valt att gå på mötet och vad ACA gett.
 - Beslut om att ändra i mötestexten om möjligheten att stanna kvar efter mötestid för frågor som kommit upp finns. Inger tar ansvar för att ändra i texten.
-
- Vi avslutar mötet med sinnesrobönen